
Στις σημερινές συνθήκες οικονομικής και κοινωνικής 
κρίσης ο Συνεταιρισμός μας πρέπει να αποτελέσει έναν 
οικονομικό - κοινωνικό θεσμό, που θα λειτουργήσει ως 
δίχτυ προστασίας των μελών του (εργαζομένων και συ-
νταξιούχων της ΕΥΔΑΠ) απέναντι στην κρίση. 

Η ιδέα της συνεργασίας και της αλληλεγγύης πρέπει 
να βασιστεί στην αναβάθμιση του ρόλου του, με καλλι-
έργεια των δεσμών των μελών του με θεσμούς, αρχές, 
αξίες και ιδανικά, που θα έχουν ως επίκεντρο τον άν-
θρωπο και τις ανάγκες του.  Η λειτουργία του Συνεται-
ρισμού πρέπει να εξασφαλίζει μια διαρκή διαδικασία 
συμμετοχής. 

Οι συνεταιρισμοί δεν έχουν κερδοσκοπικό χαρακτή-
ρα. O σκοπός τους είναι αντίθετος με τον την κυρίαρχη 
λογική του οικονομικού μας συστήματος, που είναι ο 
άκρατος καταναλωτισμός και η με κάθε θυσία επιδίωξη 
του μεγαλύτερου δυνατού κέρδους σε βάρος των πα-
ραγωγών, των καταναλωτών, των εργαζομένων και του 
περιβάλλοντος.

Οι συνεταιρισμοί διέπονται από την αρχή της αλλη-
λέγγυας οικονομίας, δηλαδή της συνεργασίας και της 
έμπρακτης στήριξης προς όλους τους παραγωγούς και 
εργαζομένους, που συγκροτούν κοινότητες και συλλογι-
κότητες και αναπτύσσουν μη ανταγωνιστικές παραγωγι-
κές και εργασιακές σχέσεις.

Οι συνεταιρισμοί αποσκοπούν στο να συμβάλλουν 
ουσιαστικά στην βοήθεια ανθρώπων που την χρειάζο-
νται και στην αλληλεγγύη των μελών τους.

Το ΣΕΚΕΣ συμμετέχει σε αυτές τις αρχαιρεσίες με 
σκοπό να συμβάλλει ώστε ο Συνεταιρισμός να ζωντανέ-
ψει, να διευρυνθεί, να αναπτύξει νέες δραστηριότητες. 

Με τη συμμετοχή μας στο νέο Δ.Σ., σε συνεργασία με 
όσους συμφωνούν, θα επιδιώξουμε: 

Την εγγραφή όλων των συναδέλφων της ΕΥΔΑΠ στη δύ-1. 
ναμή του. 

Διαφάνεια, σε όλα τα επίπεδα (διοικητικό, οργανωτικό, 2. 
οικονομικό)

Διαρκή ενημέρωση, περισσότερη λογοδοσία (ιστοσε-3. 
λίδα, ενημερωτικά έντυπα), να ακούγεται συχνότερα η 
φωνή των μελών 

Την  αποδοτικότερη αξιοποίηση της καταναλωτικής 4. 
ισχύος των μελών αλλά και των ίδιων κεφαλαίων του 
Συνεταιρισμού, ώστε να εξασφαλιστεί η πρόσβαση με 
σημαντικές εκπτώσεις σε είδη καθημερινής χρήσης (δι-
ατροφή, υγιεινή, ένδυση, υπόδηση), αλλά και αναψυχής 
(πολιτιστικά αγαθά, τουρισμός, διακοπές κ.α.)

Συνεργασία με άλλους συνεταιρισμούς (αγροτικούς, 5. 
παραγωγικούς, καταναλωτικούς) και μεμονωμένους 
παραγωγούς ώστε να υπάρχει πρόσβαση σε ποιοτικά 
αγροτικά προϊόντα χωρίς τη μεσολάβηση μεσαζόντων.

Δημιουργία ταμείου Αλληλοβοηθείας για τη ενίσχυση 6. 
μελών – συναδέλφων, που αντιμετωπίζουν σοβαρά οι-
κονομικά προβλήματα. 

ΥΠΟΨΗΦΙΟΙ ΓΙΑ ΤΟ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ

ΓΟΥΣΗΣ ΛΟΥΚΑΣ ΤΟΥ ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ1. 
ΖΩΡΓΙΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ ΤΟΥ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗ2. 
ΜΑΡΗΣ ΜΙΝΩΣ ΤΟΥ ΙΩΑΝΝΗ3. 
ΜΑΣΤΟΡΑΚΗΣ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ ΤΟΥ ΓΕΩΡΓΙΟΥ4. 
ΠΑΝΑΓΟΥΛΑΚΟΥ ΕΛΕΝΗ ΤΟΥ ΗΛΙΑ5. 
ΠΑΠΑΛΥΜΠΕΡΗΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΤΟΥ ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ6. 
ΠΟΡΑΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ ΤΟΥ ΧΡΗΣΤΟΥ7. 
ΣΟΥΛΕΛΕ ΑΘΑΝΑΣΙΑ ΤΟΥ ΣΠΥΡΟΥ8. 
ΣΤΑΣΙΝΟΠΟΥΛΟΣ ΧΡΗΣΤΟΣ ΤΟΥ ΝΙΚΟΛΑΟΥ9. 

ΤΖΟΒΑΝΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΤΟΥ ΑΡΤΕΜΙΟΥ10. 
ΤΟΤΟΜΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΤΟΥ ΓΕΩΡΓΙΟΥ11. 
ΤΣΑΓΚΑΝΕΛΙΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΤΟΥ ΓΕΩΡΓΙΟΥ12. 
ΤΣΑΡΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΤΟΥ ΝΙΚΟΛΑΟΥ13. 
ΤΣΟΚΑΛΗΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ ΤΟΥ ΠΑΥΛΟΥ14. 

ΥΠΟΨΗΦΙΟΙ ΓΙΑ ΤΟ ΕΠΟΠΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ

ΚΟΥΣΟΥΡΗΣ ΛΕΩΝΙΔΑΣ ΤΟΥ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗ
ΜΠΑΣΤΕΑΣ ΠΕΤΡΟΣ ΤΟΥ ΑΝΤΩΝΙΟΥ
ΣΑΜΙΟΣ ΣΤΥΛΙΑΝΟΣ ΤΟΥ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΥ 

Και στον Προμηθευτικό & Καταναλωτικό Συνεταιρισμό Προσωπικού ΕΥΔΑΠ

Ψηφίζουμε ΣεΚεΣ 


